Ошибки

1 - СУЩЕСТВЕННАЯ:           РегистрыБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Количество – Одновременно установлен и флаг "Балансовый" и признак учет "Количественный" (счета):
Это не верно. Так как у данного ресурса флаг "Балансовый" должен быть снят. Реально (в рамках данной задачи) это 100% приводит к формированию количественных отрицательных остатков в разрезе счета "Поставщики" (несмотря на то, что у данного счета признак учета "Количественный «не установлен). Формально - аналогичная ситуация могла бы быть и на счете "Покупатели", но в указанных проводках количеств не заполняется (т.к. для отчета о продажах его учет не ведётся).
Решение: Снятие флага "Балансовый" потребует внести изменения в алгоритмы и отчет (т.к. изменится "путь" к ресурсу)

2 - СУЩЕСТВЕННАЯ:          Отчеты.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных - Неправильно реализован учет закупочной стоимости - не работает, если ограничить период отчета так, чтобы дата закупки в него не попала:
Это не правильно. Закупочная стоимость должна рассчитываться для любого периода отчета (в который попадают данные товары). Увы - данную проблему я больше склонен отнести к "глюкам" (особенностям) СКД (проявляется на всех актуальных релиза 8.2(3)): если в отчете используются "внутренние" параметры с именами "НачалоПериода" и "КонецПериода", то они перекрывают все попытки в оборотах подставить в соответствующие позиции другие параметры. Это чётко видно - если, например, просматривать скомпонованный макет компоновки в консоле отчетов (текст результирующего запроса).
Решение: переименовать в запросе параметры "НачалоПериода" и "КонецПериода" на любые другие имена (например "НачалоПериода_" и "КонецПериода_") и, соответственно, не использовать (и скрыть) их во всех настройках параметров.  В запрос оборотов (требующий всего периода) всёравно нужно передавать параметры для указания всего периода (я передаю параметр, заданный в настройках как "неопределённо" - нажатием на "крестик" в поле значения)

3 - СУЩЕСТВЕННАЯ:          Отчет.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных.НаборДанных1 - т.к. реально на экзамене во всех задача по БУ требуется реализовывать док. "Операция", который позволяет вводить любые проводки, то отчет не правильно определяет обороты по продажам.
Отдельная проводка: "Дт Товары Кт Прибыли и убытки" для корректировки только себестоимости (но с заполненной аналитикой по Кт) - попадает в отчет в виде только суммы продаж: а реально - продажи должны строится от проводки "Дт Покупатели Кт Прибыли и убытки" - которая и является олицетворением факта продажи (а себестоимости, так формально ещё в этот момент может вообще не быть, например она может считаться отдельно, обработкой).
Решение: в запросе, создающем врем. таб. "ДанныеПоПродажам", в обязательном порядке добавить условие на КорСчет=&СчетПокупатели

4 - СУЩЕСТВЕННАЯ:          Отчет.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных.НаборДанных1 - кроме вышесказанного, отчет (на моём контрольном примере) не правильно вывел себестоимость продажи для:  
Скрипка
0013
= 600 000,00 (мой отчет даёт такую же цифру, какую я получил посчитав вручную = 525 000,00):    Проблема коснулась только этой позиции и, видимо, связана с неточным учётом ручных операций. Реальную причину не искал, исправление пока не известно (ну, или нужно ориентироваться на мою версию отчета).
5 - ПОЛУСУЩЕСТВЕННАЯ: Отчет.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных.НайстройкиОтчета. Основной - вид отчета не соответствует требованию задачи:
Реально - отсутствует правильный заголовок: "Продажи за период с 01 01.2010 по 31.01.2010"
Решение: 
1. В настройках варианта отчета "Другие настройки" элемента "Отчет" отключить вывод параметров

2. Добавить пользовательский параметр "Заголовок" (пустой)
3. Вывести его в виде группировки перед элементом структуры "Детальные записи" (на том же уровне, без вложений)

4. В настройках варианта отчета "Другие настройки" элемента структуры "Заголовок" отключить макет оформления: значение "Без оформления"

5. Настроить для данной группировки отдельный макет заголовка группировки (по указанном формату): в виде "шаблона"

6. Не забыть отформатировать даты (и взять правильные источники: например "НачалоПериода_" и "КонецПериода_"
7. На экзамене, скорее всего, ещё нудно будет сделать заголовок жирным: в настройках варианта отчета "Оформление" элемента структуры "Заголовок"
8. Добавить строку оформления - заполнить только колонку "Оформление": параметр "Шрифт"

6 - ПОЛУСУЩЕСТВЕННАЯ: Отчет.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных.НаборДанных1 - По идеи, данный отчет вообще работать не должен!!!  Определение показателя "Закупка" не должно работать. Конструкция:
"ЛЕВОЕ СОЕДИНЕНИЕ РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты()" (и т.п.) не должна возвращать значения из ресурса "Сумма" в разрезе субконто "ИнвентарныйНомер" (т.к. по нему суммовой учет не ведётся на счете "Товары", где и расположено это субконто). Так как, с моей точки зрения, данная архитектура регистра не должна позволять получить сумму в разрезе данного субконто на счете "Товары"(а ради чего тогда все "закорочки" с вводом признака учета субконто "Суммовой" и сброса его для данной комбинации).
Любопытно, что всё же такой запрос работает:
"ВЫБРАТЬ  РегистрБухгалтерииОбороты.КорСубконто1,
РегистрБухгалтерииОбороты.СуммаОборотКт
ИЗ РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты(,,, Счет = &СчетПоставщики,,,КорСчет = &СчетТовары,) КАК РегистрБухгалтерииОбороты"
      А вот такой уже не работает (счета переставлены местами):
"ВЫБРАТЬ  РегистрБухгалтерииОбороты.Субконто1,
РегистрБухгалтерииОбороты.СуммаОборотДт 
ИЗ РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты(,,, Счет = &СчетТовары,,,КорСчет = &СчетПоставщики,) КАК РегистрБухгалтерииОбороты"
      Так же не работает и обращение через другую вирт. таб:
 "ВЫБРАТЬ УправленческийОборотыДтКт.СубконтоДт2, УправленческийОборотыДтКт.СуммаОборот
ИЗ РегистрБухгалтерии.Управленческий.ОборотыДтКт(, , , СчетДт = &СчетТовары, , СчетКт = &СчетПоставщики, , ) КАК УправленческийОборотыДтКт".

      Решение: Я всё же считаю данное обстоятельство глюком платформы (что первые вариант работает, а остальные нет):
Так как, я уже сказал выше, по идеи на счете «Товары» в разрезе субконто "Инвентатный номер" оборот суммы (как и остаток) не должен быть доступен, в силу того, что у субконто вовсе отключен суммовой учет. Но, видимо, именно для опр. случая использования вирт. таб платформа как-то по-другому считает результат (скорее всего по физической таблице движений бухгалтерского регистра, где нужная детализация "всё же" есть).
Но, это, всё же "глюк", архитектурно это не верно (хоть и сейчас работает, но потом, может быть исправлено - и перестать работать).Поэтому, считаю, что это неверное решение и делать нужно было по другому (как, скорее всего и предполагалось постановщиками задачи), а именно
Решение:
1.  На счете "Поставщики" (я не оговорился - именно "Поставщики" - таковы ограничения платформы, да и по логике это правильно) добавить субконто "ИнвентарнныйНомер" и установить признак учета субконто "Суммовой", а так же флаг "Только обороты" 
(Вот именно по этому пришлось это дублировать на счете "Поставщики") - этот учет должен быть только оборотным (ведётся только в одну сторону)
(Если субконто "ИнвентарнныйНомер", как было у меня, напрямую не связано с Номенклатурой - то нужно аналогично задублировать и Номенклатуру в первом субконто, хотя, я в любом случае это бы сделал в рамках данной задачи - просто для соблюдения порядка следования субконто на счетах, хотя и это можно "обойти"? сделав первым субконто на счете "Товары" именно субконто "ИнвентарныйНомер").

2.  Не забыть заполнить соотв. аналитику в движениях документа "Поступление товаров и услуг" для счета "Поставщики"
3.  В запросе отчета (который определяет закупочную сумму) изменится лишь название ресурса,  а так же привязка к субконто (теперь другого счета - "Поставщики") в связывании таблиц (по инвентарному номеру); всё остальное останется как было: Ведь теперь у нас абсолютно законно есть суммовые обороты по субконто "Инвентарный номер" (и они не заисают на остатках и не влияют на себестоимость.

Но одна проблема всё же осталась – запрос:
 "ВЫБРАТЬ  РегистрБухгалтерииОбороты.Субконто1, РегистрБухгалтерииОбороты.СуммаОборотДт
ИЗ РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты(,,, Счет = &СчетТовары,,,КорСчет = &СчетПоставщики,) КАК РегистрБухгалтерииОбороты"
Увы, по-прежнему, работает не правильно. Но, тут уже ничего не поделаешь. Платофрма анализирует обороты счета "Товары", а на нём нет нужных сумм по субконто "ИнвентраныйНомер".
Зато два других варианта - дают законно (архитектурно) верный результат - так что лучше использовать именно такой подход!
Я почти на 100% уверен, что именно этот вариант архитектуры и подразумевался к использованию на экзамене. (Кстати, этот способ уже тут мелькал в решённом билите №19 - подозреваю, что это билет сданного экзамена - там свиду всё грамотно сделано, не только БУ;  хотя это трудно судить - не видя условия задачи: было бы неплохо увидеть хотя бы ссылки на "похожие" задачи из задачника: ОУ и рачеста, БУ уже известна: 2.14).

7 - СУЩЕСТВЕННАЯ:          Документ.РасходнаяНакладная - Реализована слишком "узкая" явная управляемая блокировка пространства "РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии" (и счету "Товары"):
При параллельной работе, в общем случае, ничто не мешает, например, оприходовать товар "задним числом" под другим инвентарным номером и другой ценой, что изменит себестоимость в процессе проведения.  Вообще проблема блокировок и параллельной работы пользователей в неоперативном режиме - это очень специфическая тема. Как и в принципе - правильная методология проведения в разных режимах,  которая, увы, крайне скудно освещена в методических материалах. Я сейчас как раз пишу большую статью на эту тему. Но текущее решение, в любом случае, методически не верное - за него снимут балы на экзамене.

      Решение: Убрать лишнее сужение пространства блокировки: ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных("Субконто2", "ИнвентарныйНомер");
      Блокировать нужно всю номенклатуру (хоть нам и известны конкретные Инвентарные номера), т.к. себестоимость определяется по всей номенклатуре, и в задаче не запрещена работа в прошлых периодах.
8 - НЕСУЩЕСТВЕННАЯ:      Документ.РасходнаяНакладная - Реализована слишком "узкая" явная управляемая блокировка пространства "РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии" (и счету "Товары"):
«Не уверен» что блокировки субконто вида
«ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных("Субконто1", "Номенклатура");
ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных("Субконто2", "ИнвентарныйНомер");»
Корректно отработают, разве – не нужно было указывать конкретные виды субконто:
«ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных(ПланыВидовХарактеристик.ВидыСубконто.Номенклатура,"Номенклатура");
ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных(ПланыВидовХарактеристик.ВидыСубконто.ИнвентарныйНомер,"ИнвентарныйНомер");»
Ошибок система не выдаёт, но это на файловой базе – где управляемые блокировки вообще не работают. Но даже если они и работают – не блокируются ли всё пространство субконто1 и субконто2  в таком случае (а не только область нужных видов субконто)?
Возможно, на экзамене за это снимут балы. Тогда эта ошибка может стать «СУЩЕСТВЕННОЙ»!
Решение: Всё же использовать классический вариант указания области блокирования данных (и как уже было сказано выше – только по Номенклатуре):
«ЭлементБлокировки.ИспользоватьИзИсточникаДанных(ПланыВидовХарактеристик.ВидыСубконто.Номенклатура,"Номенклатура");»

9 - НЕСУЩЕСТВЕННАЯ:      Документ.РасходнаяНакладная - Реализована "малоэффективная" блокировка по диапазону периода (по дату документа):
Большого смысла данная блокировка не имеет. Так как фактически все "операции" будут заблокированы, как до даты, так и после неё (так и попытки блокировать без даты), а значит, эта блокировка ничего нового не даёт. 
Чуть подробнее:  Реализована "попытка" оптимизировать диапазон блокированных данных: все до даты документа (включительно):

      "ЭлементБлокировки.УстановитьЗначение("Период", Новый Диапазон( , Дата));"

      Якобы для того, чтобы дать возможность "работать" с движениями регистра, находящимися хронологически после проводимого документа.  Но что это за работа. Управляемые блокировки работают только друг с другом - т.е. эта "работа" должна подразумевать наложение управляемой блокировки (иначе, формально, и так всё будет доступно для чтения и изменения)

      Но, что это будет за наложение блокировки: 
1. Аналогичное проведение документа более поздней датой с наложением такой же блокировки: "ЭлементБлокировки.УстановитьЗначение("Период", Новый Диапазон( , ДатаПозже));": 
Оно зависнет на ожидании. Так как левая граница не зафиксирована и нужны будут все данные до ДатыПозже, но часть из них (по Дату первого документа) будет уже заблокирована - более поздний документ параллельно провести не удастся!
2. Аналогичное проведение документа более ранней датой с наложением такой же блокировки: "ЭлементБлокировки.УстановитьЗначение("Период", Новый Диапазон( , ДатаРанее));":
Оно зависнет на ожидании. Так как все данные до ДатыРанее находятся в заблокированном диапазоне (по Дату первого документа) - "задним числом" параллельно провести документ не удастся!
3. Проведение документа без установки диапазона блокировки по полю "Период":
Оно зависнет на ожидании. Так как нужны будут все данные - а часть из них (до Даты первого документа) будут заблокированы первым документом - параллельно провести документ не удастся (где бы он хронологически не находился)!
4. Единственный вариант получить параллельную блокировку без ожидания - это установить её с таким условием на поле "Период": "ЭлементБлокировки.УстановитьЗначение("Период", Новый Диапазон(Дата, ));":
Но, это не типичная блокировка, выставляющая требование (запрет) исключительно на отсутствия параллельных изменений после даты операции. Думаю, что это очень и очень редкий практический случай.
5. Ну, а если управляемая блокировка не будет явно устанавливаться, то и ожиданий никаких не будет (конечно до момента записи движений в регистр - здесь блокировка будет наложена неявно по записываемому набору; будет сделана попытка её наложить - которая может зависнуть на ожидании):
И это, скорее всего, наиболее подходящий случай, для обоснования наложения блокировки на диапазон. Так как проведение документов в более поздних датах не попадёт в заблокированный период по периоду движений:   Это могут быть, например, документы "Поступление товаров и услуг", которые явно ничего не блокируют , и вполне могут проводиться более поздней датой (например оперативно). Так, что, формально, такая блокировка не бессмысленна. Но на экзамене она не требуется! В общем-то, на практике можно использовать. Хуже от неё быть не должно. Главное понимать её принципы работы.
Решение: На ваше усмотрение, но на экзамене я бы убрал данную строку:
 "ЭлементБлокировки.УстановитьЗначение("Период", Новый Диапазон( , Дата));"
10 - ПОЛУСУЩЕСТВЕННАЯ: Документ.РасходнаяНакладная; Документ.ПриходнаяНакладная  - Отключено оперативное проведение:  задачи БУ учета на экзамене являются продолжением задач оперативного учета и документы должны иметь возможность оперативного проведения, если в условии задачи это не запрещено (Но я таких задач не видел). В данной задаче это не запрещено - документы должны иметь возможность оперативного проведения. Иначе на экзамене снимут балы.

      Решение: разрешить оперативное проведение в опциях метаданных, и  правильно обработать правильно такую ситуацию в программном коде (см. следующий пункт).
11 - ПОЛУСУЩЕСТВЕННАЯ: Документ.РасходнаяНакладная - Зачем написан данный кусочек алгоритма в обработке проведения:





"Если Режим = РежимПроведенияДокумента.Оперативный Тогда





Движения.РегистрБухгалтерии.БлокироватьДляИзменения = Истина;






Движения.Записать();





 КонецЕсли;" 

1. Алгоритм проведения документа использует старую методику проведения!

2. Если в документе и так было отключено оперативное проведение в опциях метаданных (что конечно не правильно)?

3. Но всё равно данный программный код не решает проблему ручного переноса даты проведённого документа в будущее при неоперативном проведении:  алгоритм не выполнится, и на момент документа будут получены остатки, с учетом прошлых движений документа.  На экзамене (при использовании старой методики проведения): движения нужно очищать всегда! Без всяких условий.  Иначе могут снять балы.
Решение: Убрать условие "Если Режим = РежимПроведенияДокумента.Оперативный Тогда" - очищать движения всегда.

12 - СУЩЕСТВЕННАЯ:            Документ.РасходнаяНакладная - алгоритм списания себестоимости не решает "проблемы списания копеек":
Допустим я сделаю приход товара "Вилка" (из базы решения) с суммой 100,11 и 200.10 (две позиции с разными инв. номерами): а затем сделаю им расход (эти же две позиции), то отчет покажет две строки расхода, но в каждой будет себестоимость: 150,11 (что в сумме даст 300,22, что на 0,01 руб больше, чем было изначально (300,21): соответственно, на счете «Товары» зависнет отрицательный остаток по сумме: -0.01, что можно будет увидеть таким запросом

       "ВЫБРАТЬ *ИЗ РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Остатки(, Счет = &СчетТовары, , Субконто1 = &Номенклатура) КАК РегистрБухгалтерииОстатки".
Решение: Мне, всё таки, пришлось написать два цикла перебора с перебором итогов по номенклатуре в верхнем цикле,  и определением реального остатка суммы (себестоимости) и количества по номенклатуре, и хранить эти данные в отдельных локальных переменных.  А в нижнем цикле уже потихоньку списывать сумму и количество из этих переменных. Сам расчет суммы списания себестоимости делать по классике: 
«Себестоимость = ?(КоличествоОстаток = 0, СуммаОстаток, СуммаОстаток / КоличествоОстаток * Количество);» 
Естественно - себестоимость списания каждого Инвентарного номера будет одинакова (кроме последней операции - списывающей себестоимость по номенклатуре в 0):  поэтому, формально, можно немного оптимизировать и считать себестоимость одного списания лишь в верхнем цикле,       а здесь лишь проверять, что количество списалось в 0 - и тогда изменить сумму на оставшийся остаток себестоимости (но на экзамене такую оптимизацию не требуют).

13 - НЕСУЩЕСТВЕННАЯ:       Документ.РасходнаяНакладная  - В запросе, получающем себестоимость, в результирующих колонках "СуммаОстаток" и "КоличествоОстаток" может возникать значение NULL: Я отнёс данную ошибку здесь в категорию "несущественных", т.к. в алгоритме присутствует первичная проверка в обрабатывающем алгоритме по колонке "ОстатокПоНомеру",

       которая составлена так, что в ней не будет NULL, и будет 0 - когда в вышеназванных колонках будет NULL - и проверка отсчёт "потенциальную ошибку времени выполнения", НО:


1. Методологически это не правильно - настоятельно рекомендуется как минимум все числовые поля запросов, которые в результате теоретически могут получить значение NULL обрабатывать на это случай, и, хотя бы подставлять значение по умолчанию (чаще 0), даже если они находятся в агрегатных функциях.
На экзамене за это всё равно могут снять балы (даже если эта ситуация неявно обработана в алгоритме, вот если бы явно, не в запросе, а алгоритме была, проверка на NULL- то это прокатит.
2. А вот что будет, если я в расходной накладной укажу в ТЧ количество = 0 (для позиции, отсутствующей в остатках):
 "Ошибка при выполнении обработчика - 'ОбработкаПроведения'  по причине: {Документ.РасходнаяНакладная.МодульОбъекта(120)}: Преобразование значения к типу Число не может быть выполнено
Себестоимость = Выборка.Количество / Выборка.КоличествоОстаток * Выборка.СуммаОстаток;".

Надеюсь данных аргументов достаточно, чтобы считать эту ошибку не то, что "несущественной", а очень даже "СУЩЕСТВЕННОЙ"!
Решение: Обрамить формулы данных реквизитов в конструкцию ЕСТЬNULL(формула, 0)

14 - НЕСУЩЕСТВЕННАЯ:   Отчет.Продажи.ОсновнаяСхемаКомпоновкиДанных.НаборДанных1 - аналогичная "ошибка" есть в отчете - колонка "Закупка" чисто теоретически может иметь значение NULL: 
Здесь, конечно, это уже не так существенно, но всё же - это ошибка. Она может, например, помешать настроить правильный отбор по данной колонке на практике.
За это на экзамене тоже могут снять балы (но, тут, конечно моно пытать выкрутиться, мол закупка есть всегда, когда есть продажа, хотя реально это кончено так:  можно вспенить про ручную операцию, которая делает любые проводки без контроля, или просто работу "задним числом", в т.ч. банальное снятие проведения Приходной накладной, при уже имеющейся Расходной накладной с проводками по продаже).
Решение: Обрамить формулу колонки "Закупка" так: "ЕСТЬNULL(РегистрБухгалтерииОбороты.СуммаОборотКт,0) КАК Закупка"

Но всё, остался один важный вопрос, какую таблицу всё же методически правильнее использовать для получения оборотов между счетами (для отчета по продажам):

1. РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты(,,, Счет = &СчетПоставщики,,,КорСчет = &СчетТовары,) КАК РегистрБухгалтерииОбороты

2. РегистрБухгалтерии.Управленческий.ОборотыДтКт(, , , СчетДт = &СчетТовары, , СчетКт = &СчетПоставщики, , ) КАК УправленческийОборотыДтКт

И какие ресурсы (для варианта 1.)

В общем случае здесь нужно учесть, что проводки могут быть любыми (из-за наличия ручной операции), поэтому, у нас может быть вот такая проводка,  скажем поступления товаров:

Дт Товары Kт Поставщики
А вслед за ней, идёт проводка, возврата товара поставщику (с переставленными счетами):

Дт Поставщики Kт Товары

Соответственно, по идеи, нужно бы считать, что товар приобретен не был. И это не должно отразиться в отчете.

Первый вариант вир. таблицы так и сделает (ему не важны последовательности счетов в проводках)

А вот со вторым вариантом всё хуже: у него счета находятся в точных позициях поводки ДтКт - и возвратную операцию они уже не учтут.

То же самое и с продажей!

Продажа:

Дт Покупатели Kт Прибыли и убытки 
Возврат покупателя:

Дт Прибыли и убытки Kт Покупатели

Должна ли первичная продажа попасть в отчет, если в том же периоде будет возврат (обратная проводка)? 

С точки зрения логики таких упрощённых экзаменационных задач - нет, не должна!

Значит второй вариант использовать методически не совсем верно?

Но давайте рассмотрим ещё и проводки по счетам "Товары" и "Прибыли и убытки"

Поступление и возврат поставщику (уже было рассмотрено выше)

Продажа:

Дт Прибыли и убытки Kт Товары 

Возврат от покупателя:

Дт Товары Kт Прибыли и убытки

Последняя проводка у нас увеличивает себестоимость остатков товаров, но если Дебет у нас такой же, как при поступлении, то вот Кредит - другой.

Но, к счастью, для нас это не важно, т.к. обороты формирования себестоимости нас не интересуют, списание себестоимости идёт с остатков счета "Товары, а отчет по продажам уже ориентируется только строго на обороты списания себестоимости (и, как указано выше, эти обороты должны быть уменьшены на сумму возврата).

Всё это лишь подтверждает, что лучше на экзамене использовать именно первый вариант (где счета не привязаны к Дебету и Кредиту и cсчитывают обороты в обе стороны).

Да и на практике – так же лучше использовать данную таблицу - т.к. она является более гибкой. Ведь, если нужно получить строго, скажем обороты вида Дт Товары Кт Поставщики, то достаточно обратиться к данному ресурсу (псевдокод): РегистрБухгалтерии.РегистрБухгалтерии.Обороты(,,, Счет = &СчетТовары,,,КорСчет = &СчетПоставщики,).ОборотыДт
То есть получить именно дебетовые обороты счета "Товары", в корреспонденции со счетом "Поставщики" из ресурса «ОборотыДт».
Только не стоит забывать, что если нужны обороты  по аналитике оборотных субконто, то первая таблица даст нужный результат (правда развёрнуто - но даст), при любом сочетании счетов, а, вот, вторая таблица - даст его только, если счет, имеющий данные обороты, будет назначен в параметре "Счет".

Но с другой стороны, так нужно знать, что указанный вариант (первый) будет работать и даже, если нужная аналитика архитектурно не сохраняет балансовую сумму на какой-либо аналитике, но в проводках она всё-же указывается. Это странное и необъяснимое поведение платформы - но сейчас оно работает именно так. Но что будет дальше - неизвестно. Так как это не логично!

Возможно есть ещё какие-то особенности в отличии данных вирт. таблиц, например, связанные со скоростью получения данных в объёмных таблицах, но они мне не известны.
И ещё:

А вот как отказаться от ведения количественного учета на счете "Товары" - я не понимаю (ведь оно нужно для расчета себестоимости по номенклатуре по всем инв. номерам), кто подскажет грамотный алгоритм?
